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Identifikace: 
 

název : Domov Bílá Opava, příspěvková organizace 

adresa : Rybářská 27, 746 01 

IČO : 00016772 

ředitel : Mgr. Michal Jiráska 

tel. : 553 712 183, 737 036 518 

e-mail : reditel@ddopava.cz 

www : http://www.ddopava.cz 

č.ú. : 3222821/0100 

 

 

Domov Bílá Opava, je příspěvková organizace Moravskoslezského kraje. Sídlo organizace se 

nachází v Opavě na adrese Rybářská 27, na pozemku o rozloze 10 300 m². Hlavní budova, která 

je dominantou celého areálu, má zastavěnou plochu 1401 m². V tomto pětipodlažním objektu je 

umístěno 89 uživatelů služby domov pro seniory a domov se zvláštním režimem. Dále je v něm 

umístěn rozsáhlý stravovací provoz, prádelna, kotelna a kanceláře administrativy. Dalšími 

objekty jsou garáže a zázemí techniky. Zbývající 2/3 plochy celého areálu tvoří zahradní park 

určený k trávení volného času uživatelům Domova. Celý komplex je v rámci města Opavy dobře 

strategicky umístěn, neboť se nachází v klidové zóně nedaleko centra.  

Elokované pracoviště na adrese Opava, Rooseveltova 3 zabírá celkovou plochu 2 600 m², z toho 

zastavěná plocha činí 1 158 m². Hlavní budova, ve které se nachází 41 uživatelů domova pro 

seniory, je čtyřpodlažní, přičemž v I. PP je umístěn technický provoz včetně prádelny, kuchyně a 

kotelny. Vedlejší jednopodlažní objekt skýtá zázemí pro společenské a kulturní aktivity a také je 

v něm umístěna dílna údržby. Zahrada s novostavbou přízemního multifunkčního altánu tvoří 

cca polovinu areálu. Také toto pracoviště je umístěno nedaleko centra města v příjemné staré 

zástavbě. 

 

 

Rybářská 27                Rooseveltova 3 
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Tulipány od NN Životní pojišťovny 

Naši senioři se účastní koncertu „Spolu to zvládneme“ 

Úvodní slovo 
 

Rok 2020 byl z důvodu šíření pandemie COVID-19 náročný pro celou společnost, avšak 

v mnohých ohledech byl náročnějším pro zdravotní a pobytové sociální služby. Vlivem nastalé 

situace jsme tak byli nuceni zásadně přehodnotit priority, dosud zaběhnuté zvyklosti a způsoby 

poskytované podpory zaměnit za provádění nezbytných činností spojených s ochranou zdraví a 

života našich uživatelů i samotných pracovníků. Hlavní opatření spočívající v téměř soustavném 

zákazu návštěv, omezení vzájemných kontaktů mezi samotnými uživateli i pracovníky, mnohdy 

uzavření uživatelů do úplné izolace, přinesla pozitivní výsledek ve smyslu zamezení šíření 

onemocnění napříč celým zařízením Domova, avšak neblaze se podepsala na psychickém stavu 

zejména seniorů samotných. Na jaře, kdy začínalo být zřejmé, že pandemie bude mít delší trvání, 

jsme hledali možnosti, jak uživatele povzbudit a jak jim zpestřit dlouhé chvilky trávené 

v osamění. S povděkem jsme proto přijímali nabídky od různých dárců, kteří naše uživatele 

podpořili poskytnutím prezentů ve formě 

sladkostí, nápojů, zdravé výživy, darováním 

květin, velikonoční i vánoční výzdobou nebo 

také dodáním bohatého slavnostního oběda a v 

neposlední řadě milými dopisy či výkresy od 

dětí. S potěšením jsme se zapojili do kulturně 

společenské akce v režii rádia Orion 

s názvem „Jsme v tom společně“, při 

které nám na dvoře Domova zahráli a 

zazpívali takoví umělci jako skupina 

Mirai, David Stypka nebo folklórní 

soubor Grunik. Za účelem vizuálního kontaktu s rodinami jsme rádi využili nabídku 

Moravskoslezského kraje a APSSČR, kteří nám poskytli několik tabletů, jejichž prostřednictvím 

senioři navazovali videohovory se svými blízkými. 

 

Převážná část pozornosti však byla upřena na zdravotní péči. Na základě instrukcí ministerstva 

zdravotnictví, ministerstva sociálních věcí, Krajské hygienická stanice a našeho zřizovatele MS 

kraje, jsme prováděli nezbytná preventivní opatření. V první řadě jsme vypracovali Krizový plán 

pro případ prevence, podezření na výskyt a pro případ výskytu onemocnění. Implementací takto 

narychlo vytvořeného předpisu došlo k prověření organizačních schopností managementu 

Domova ve smyslu srozumitelného přenesení zásadních instrukcí více jak stovce zaměstnancům 

našeho zařízení a prostřednictvím pracovníků úseku přímé péče také všem uživatelům. 

Mimořádné činnosti prováděné ve spojitosti s prevencí proti pandemii spočívaly v průběžné 

dezinfekci ploch, dezinfekci rukou, v podávání stravy uživatelům výhradně na pokojích, 

provádění podpory s hygienou v respirátorech, brýlích a často i ve speciálních oblecích. Posléze 

se začalo s pravidelným testováním uživatelů i zaměstnanců. Díky profesionálnímu přístupu 

vedoucích úseků přímé péče na ul. Rybářská i Rooseveltova se nám podařilo vycvičit tým 

odborných pracovníků, který tuto obtížnou situaci zvládl, a to až tak dalece, že jsme byli schopni 

část vybraných dobrovolníků vyslat na pomoc ke dvěma přespolním poskytovatelům pobytových 

sociálních služeb, u kterých pandemie propukla v plné své síle a zcela paralyzovala jejich 

provozy.  
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Náměstek hejtmana Jiří Navrátil a primátor města Opavy 

gratulují paní Hedvice k 101 letům života. 

Náměstek hejtmana Jiří Navrátil předává 

symbolicky květinu paní Otilii k jejím 

narozeninám 101 let. 

Náměstek hejtmana Jiří Navrátil gratuluje paní Hedvice 

k jejím narozeninám 102 let. 

Navzdory pandemii jsme i nadále pokračovali ve stavebních úpravách na ul. Rybářské, kde jsme 

dokončili první část akce vestavbou podkrovních pokojů a vybudováním zázemí administrativy 

taktéž v podkroví. Rozsáhlé stavební práce probíhaly také na ul Rooseveltové, kde prakticky 

v celém objektu došlo k výměně podlah na chodbách, ve sklepě a v zimní zahradě, k opravě 

několika koupelen a generální opravě výtahu.  

 

Významný přínos v působnosti našeho zařízení vnímáme v zahájení poskytování stravy dalšímu 

poskytovateli sociálních služeb, domovu pro osoby se zdravotním postižením – Síriu, 

příspěvkové organizaci MS kraje. Z reakcí uživatelů spřátelené příspěvkové organizace je 

zřejmé, že námi poskytovanou stravu si chválí a vnímají ji jako dílčí posun v kvalitě 

poskytované služby. 

 

K významným událostem uplynulého roku řadíme 

oslavu 102 let paní Hedviky a oslavu 101 let paní 

Otilie. Paní Hedvice popřáli náměstek hejtmana 

Moravskoslezského kraje Jiří Navrátil, primátor 

města Opavy 

Tomáš Navrátil, 

zástupce České 

správy sociálního 

zabezpečení a 

další významní 

hosté.  

Oslava paní 

Hedviky proběhla 

venku pod stanem. 

Uskutečnit veřejnou oslavu narozenin paní Otilie však již 

z důvodu zpřísněných protiepidemických opatření nebylo 

možné. Přesto pan náměstek Jiří Navrátil přijel osobně 

s květinou, kterou symbolicky, prostřednictvím klíčové 

pracovnice, předal paní oslavenkyni.  

 

 

Přes uvedené, velmi ztížené pracovní podmínky, se nám podařilo udržet základní provoz celého 

zařízení v přijatelné kvalitě.  
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Poslání organizace 
 

Hlavním účelem zřízení organizace je účelové poslání spočívající v poskytování sociálních 

služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, 

v souladu s rozhodnutím o registraci, jakož i zajišťování fakultativních činností s poskytováním 

sociálních služeb souvisejících, včetně zajišťování stravování uživatelům služeb, vlastním 

zaměstnancům a uživatelům sociálních služeb poskytovaných jinými příspěvkovými 

organizacemi zřízenými Moravskoslezským krajem a jejich zaměstnancům.  
 

 

Rozhodnutí o registraci: 

V Domově Bílá Opava, p.o. provozujeme a máme zaregistrovány dvě služby sociální péče: 

- domov pro seniory, 

- domov se zvláštním režimem.  

 

 

 

 

Domov pro seniory 

Identifikátor: 1347773 
 

Poslání: 

Poskytovat celoroční pobytovou službu osobám nacházejícím se v nepříznivé sociální situaci, 

způsobené snížením soběstačnosti z důvodu věku nebo zdravotního stavu a vyžadujícím 

pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, kterou jim není schopna zajistit rodina ani terénní nebo 

ambulantní služby.  
 

Cílová skupina: 

Osoby starší 65 let, které vzhledem ke svému věku a zdravotnímu stavu potřebují pravidelnou 

pomoc nebo podporu přizpůsobenou jejich individuálním potřebám. 

 

Kapacita: 

98 
 

Cíle služby:  

- Podpora v udržování nebo zlepšování dosavadních schopností a dovedností uživatele. 

- Podpora uživatele při navazování a udržování sociálních vztahů. 

- Podpora uživatele při navazování a udržování kontaktů se společenským prostředím. 

- Vytváření důstojného a příjemného prostředí pro uživatele. 
 

 

 

 

 

Domov se zvláštním režimem 

Identifikátor: 8488761 
 

Poslání: 

Poskytovat celoroční pobytovou službu osobám nacházejícím se v nepříznivé sociální situaci, 

způsobené snížením soběstačnosti z důvodu Alzheimerovy demence či jiných typů demence a 

vyžadujícím pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby, kterou jim není schopna zajistit rodina ani 

terénní nebo ambulantní služby.  
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Cílová skupina: 

Osoby starší 60 let, které mají sníženou soběstačnost z důvodu stařecké Alzheimerovy demence a 

ostatních typů demence, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.  

 

 

Kapacita: 

32  
 

Cíle služby: 

- Podpora v udržování nebo zlepšování dosavadních schopností a dovedností uživatele. 

- Podpora uživatele při navazování a udržování sociálních vztahů. 

- Podpora uživatele při navazování a udržování kontaktů se společenským prostředím. 

- Vytváření důstojného a příjemného prostředí pro uživatele. 

 

 
Objekty Domova Bílá Opava, p.o. 

 

 

Rybářská 27 
            

 

pohled ze zahrady              letecký pohled 
 

 

 
Rooseveltova 3 

 

pohled z ulice                        pohled ze zahrady 
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Zpráva o činnosti organizace 
 

 

Personál: 

 

Uživatelům našich služeb poskytujeme přímou péči prostřednictvím jedna a padesáti pracovníků 

v sociálních službách (pečovateli), kteří se snaží o individuální přístup ke každému uživateli a 

poskytování individuální podpory podle potřeb samotného uživatele. Zdravotní péči zajišťujeme 

prostřednictvím čtrnácti zdravotních sester, které mají přehled nejen o zdravotním stavu 

jednotlivých uživatelů, ale také o jejich psychických a sociálních potřebách. Lékařskou péči u 

nás vykonává praktický lékař a psychiatr externě. Případnou další specializovanou zdravotní péči 

zajišťujeme přes soukromé ordinace nebo nemocnici v Opavě. O volnočasové aktivity uživatelů 

se v našem zařízení v průběhu uplynulého roku staralo pět pracovnic v sociálních službách. 

Našimi kmenovými zaměstnanci také provádíme úklid, údržbu budov a parku, stravování a praní 

prádla. Na veškeré vedení účetnictví a celkové hospodaření organizace zaměstnáváme tři 

pracovníky. Jednání se zájemci o naše služby, vedení veškeré osobní agendy uživatelů a řešení 

nestandardních záležitostí uživatelů u nás vykonávají dvě sociální pracovnice a o chod 

jednotlivých úseků se stará celkem sedm vedoucích pracovníků včetně ředitele.  

 

 

 

PS % PS % PS % PS % PS % PS %

vysokoškolské 5,00 4,38 0,00 0,00% 1,00 0,88% 1,00 0,88% 1,00 0,88% 2,00 1,75% 0,00 0,00%

vyšší odborné 0,00 0,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00%

úplné střední 34,01 29,80 0,00 0,00% 9,00 7,89% 13,00 11,39% 1,00 0,88% 5,01 4,39% 6,00 5,26%

vyučen 71,11 62,31 0,00 0,00% 43,00 37,68% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,99 0,87% 27,12 23,76%

základní 4,00 3,50 0,00 0,00% 3,00 2,63% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 1,00 0,88%

celkem 114,12 100,00 0 0,00% 56,00 49,07% 14,00 12,27% 2,00 1,75% 8,00 7,01% 34,12 29,90%

THP ostatnípedagogičtí 

pracovníci

1 2 3

pracovníci v 

sociálních službách

zdravotničtí 

pracovníci
vzdělání 

počet pracovníků počet pracovníků

přepočtený 

stav (PS) ke 

dni 

31.12.2020

%

přímá péče

sociální 

pracovníci

4 5 6
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Významné aktivity:  

 

Domov Bílá Opava, p.o. se během uplynulého roku 2020 podílel na několika aktivitách 

probíhajících pod záštitou Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.  

V rámci Akčního plánu Koncepce environmentální výchovy, osvěty a vzdělávání (EVVO) MSK 

jsme tuto krajskou aktivitu podpořili vlastním projektem s názvem „Terapeutická zahrada v 

domově pro seniory na ul. Rooseveltova 3“. Na sklonku předešlého roku jsme s pomocí 

uživatelů služby vysadili na přilehlé zahradě několik dřevin a keřů, ke kterým jsme na jaře 

umístili informační cedule s názvy jednotlivých rostlin a s popisem o jejich původu a výskytu.  

Prostřednictvím aktivizačních pracovnic v sociálních službách jsme se snažili formou péče o 

vysazenou zeleň (zalévání, okopávání, zastřihávání…) podporovat u uživatelů udržení jejich 

motoriky a vzdělávat je ve smyslu poznávání vysazených rostlin a tím aktivizovat jejich smysly. 

V případě další aktivity, na které se průběžně podílíme, jde o spolupráci na Plánu rozvoje ICT 

krajské korporace do roku 2025. Vzhledem k tomu, že MSK provozuje celou řadu digitálních 

služeb, je nezbytná vzájemná koordinace přípravy a plánování tak, aby pak nově nabídnuté 

služby zjednodušili práci všem zúčastněným subjektům. V současné době se jedná např. o 

přípravě společné optické datové sítě, rozvoji serverových a diskových kapacit, službách 

eGovernmentu, rozvoji kybernetické bezpečnosti, rozvoji korporátních ICT služeb (např. 

společný personální a mzdový systém, ekonomický systém atd.), zvyšování IT kompetencí ve 

smyslu podpory systémového vzdělávání v oblasti správy, využívání ICT a kybernetické 

bezpečnosti. 

Další významnou aktivitou, na které jsme se v uplynulém roce podíleli byla příprava stavby 

Domova pro seniory a domova se zvláštní režimem v Kopřivnici. V rámci těchto příprav 

proběhlo několik setkání pracovní skupiny, na kterých se formulovaly požadavky týkající se 

bezbariérovosti objektu, tras pro expedici prádla, stravy, odpadu, logistického zabezpečení 

zdravotních služeb, požární prevence, rozsahu zázemí obslužného personálu, prostorových 

nároků na důstojné bydlení jednotlivých uživatelů apod. 

Poslední obzvláště důležitá aktivita podpořená Moravskoslezským krajem je projekt s názvem 

Podpora duše II, v jehož rámci nám Slezská diakonie poskytuje manažerské supervize a 

koučink. Rádi jsme využili možnosti se do projektu přihlásit, neboť prostřednictvím supervizních 

setkání a koučinkem chceme podpořit nové vedoucí pracovníky, kteří obsadili klíčové pozice na 

úseku přímé péče a s vedením týmů nemají prozatím žádnou dlouhodobější zkušenost. Dosud 

uskutečněná setkání si tito noví vedoucí pracovníci chválí a jsou za ně vděční. 
 

 

V počátku roku byla zahájena spolupráce s dalším 

poskytovatelem sociálních služeb, Síriem, příspěvkovou 

organizací MS kraje (domov pro osoby se zdravotním 

postižením), kterému jsme začali zabezpečovat celodenní 

stravu. Za tímto účelem jsme v předcházejícím roce 

zrealizovali rozsáhlé úpravy ve stravovacím provozu a 

provedli nábor dalších pracovních sil do kuchyně. Z důvodu 

oddělení hospodaření vztahujícího se výhradně k této nové 

službě tak vzniklo další účetní středisko zahrnuté do hlavní 

činnosti našeho zařízení.  

Se stravováním, tentokrát uživatelů naší služby, také souvisí nově zavedená aktivita provozovaná 

ve spolupráci s firmou Charing Cross Scientific a.s., která nám poskytuje bezplatnou službu 

v oblasti klinické výživy. 

 

 

V uplynulém roce jsme pokračovali ve stavebních úpravách na ul. Rybářské. Vestavbou 

podkrovních pokojů a vybudováním zázemí administrativy v podkroví jsme dokončili první část 

této rozsáhlé a náročné stavební akce. Před Vánoci tak mohla proběhnout dílčí kolaudace, po níž 
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následovalo vystěhování kanceláří 

z přízemí a tím uvolnění těchto 

prostor pro pokračování dalších 

prací. Vlivem několikaměsíčního 

pozastavení prací z důvodů 

pandemických opatření plánujeme 

dokončení této stavební akce až 

v březnu letošního roku. Výsledkem 

tohoto stavebního zásahu bude 

navýšení kapacity služby o dalších 

dvacet lůžek. 

 

Pro zpestření pobytu uživatelů, kterým byly z důvodu vyšší moci odepřeny běžné sociální 

kontakty, jsme se snažili připravit několik málo kulturních akcí.  

Za ty nejvýznamnější považujeme již zmíněný koncert s názvem „Jsme 

v tom společně“, který se pod záštitou Hitrádia Orion konal před 

garážemi na dvoře Domova. Za doprovodu zdravotnické záchranné 

služby, sboru dobrovolných hasičů z Opavy a zástupců Českého 

červeného kříže zde 

vystoupila skupina 

Mirai, zpěvák David 

Stypka nebo folklórní 

soubor Grunik. Toto 

vystoupení proběhlo 

začátkem měsíce 

května, kdy vrcholila 

první vlna pandemie. 

Všichni účinkující a další hosté byli 

s povděkem přivítáni našimi uživateli a na závěr odměněni dlouhým potleskem. Ještě jedou za 

tuto iniciativu velice děkujeme všem, kteří se na tomto projektu podíleli. 

 

Společenské akce – oslavy narozenin uživatelů, Kloboukový bál, Masopust, Valentýnské 

posezení s občerstvením a hudebním vystoupením – zpěv 

lidových písní 

z Opavska 

s doprovodem houslí 

a kláves, maškarní 

masopustní bál 

v zahradním altánu, 

Oslava Dne seniorů v kulturní 

místnosti, Mikuláš bez posezení. 

Zahradní akce - letní slavnosti, zahradní akce „Řecko Řím“, 

grilování na zahradě, táborák, sportovní soutěžení. 

Hudební produkce - Novoroční koncert pěveckého sboru Slezské 

univerzity. 

Sport - šipky, soutěž v ruských kuželkách, turnaj v člověče 

nezlob se, Boccia. 

Kulturní vystoupení - vystoupení dětí ze Základní školy Boženy Němcové v Opavě. 
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AKTIVIZAČNÍ ČINNOSTI 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

     
 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kvalita služby: 

 

Naší prioritou je nabízet uživatelům příjemné zázemí jak z hlediska podmínek bydlení, tak 

poskytování péče. Z tohoto důvodu se snažíme o rozvoj a zvyšování kvality v oblastech 

spadajících do předmětu všech našich činností.  

 

Vydali jsme několik revidovaných vnitřních řídících aktů, se kterými pracujeme v praxi. Z toho 

za stěžejní považujeme standard č. 9 - Personální a organizační zajištění sociální služby a 

standard č. 10 - Profesní rozvoj zaměstnanců. Pod vedením externího konzultanta pokračujeme v 

revizi dalších vnitřních předpisů. Při prováděných revizích klademe důraz na přehlednost a 

vymezení jasných kompetencí a povinností pracovníků na jednotlivých úsecích.  

 

Během prosince jsme provedli roční hodnocení služby, podruhé podle revidovaného standardu 

kvality č.15. Hodnocení je strukturováno do několika kapitol - Revize veřejného závazku, 

Analýza nouzových a havarijních situací, Hodnotící dotazník na kvalitu poskytovaných služeb, 

Schůzka s uživateli, Analýza podnětů, připomínek a stížností, Vzdělávání pracovníků, Kontrolní 

činnost, Porady. Z důvodu pandemie COVID-19 neproběhla žádná schůzka ředitele s uživateli a 

omezeno bylo vzdělávání pracovníků. Z důvodu změny vedoucí domova pro seniory nebyly 

komentovány některé kapitoly týkající se veřejného závazku. Na základě dotazníkového šetření 

byl zaznamenán významný pokles ve vnímání kvality služby jak ze strany uživatelů, tak ze 

strany personálu. Tuto změnu přičítáme vlivu několika faktorů jako např. omezení nebo úplný 
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zákaz návštěv, mnohdy uzavření uživatelů do izolace na pokojích, přerušení sociálních vztahů, 

soustavně prováděné stavební úpravy, péče zaměřená prioritně na zdravotní stav uživatelů a 

personálu. 

Významný kvalitativní posun však byl zřejmý právě u poskytování zdravotní péče. 

Profesionálním řízením vedoucími zdravotního personálu se nám dařilo organizovat veškeré 

činnosti na úseku přímé péče tak, aby byly průběžně dodržovány veškeré protiepidemické 

požadavky, aby bylo prováděno systematické testování uživatelů i pracovníků a byla dodržována 

veškerá karanténní opatření týkající se hygieny, stravování, vzájemných kontaktů, používání 

ochranných pomůcek a aplikace desinfekce.  

Během prováděných kontrol zaměřených na kvalitu poskytované služby byly zjištěny značné 

rezervy v případě individuálního plánování a v předávání informací. Důvodem těchto nedostatků 

byla jednak plošná opatření ze strany vlády ČR, MZ, MPSV a KHS, ale také podcenění dohledu 

ze strany vedoucí úseku přímé péče. Zmíněné nedostatky byly průběžně napraveny. 

 

Za účelem budování pocitu jistoty a bezpečí zejména u pracovníků v sociálních službách, kteří 

jsou ve stálém kontaktu s uživateli našich služeb, spolupracujeme se supervizorem panem Ing. 

Martinem Lisníkem, jemuž pracovníci důvěřují, způsob jeho vedení supervizí jim převážně 

vyhovuje a vliv supervize se pozitivně odráží v samotné práci s uživatelem i v celkové kultuře  

 

 

 

 

 Plány do budoucna 
 

V roce 2021 plánujeme na ul. Rybářská 27 dokončit stavební práce a od pololetí tak navýšit 

kapacitu služby o dvacet lůžek. Ve stejném objektu plánujeme uvést do provozu kogenerační 

jednotku za účelem výroby elektřiny a TÚV. V domově se zvláštním režimem chceme provést 

celkovou opravu jídelny a na ul. Rooseveltova 3 máme v úmyslu ve spolupráci s MSK vyměnit 

střechu na vedlejší budově. 

Našim uživatelům chceme i nadále vytvářet maximálně přijatelné podmínky pro sociální 

integraci, sociálně terapeutické činnosti a aktivizační činnosti.  

V přímé péči o naše uživatele budeme vynakládat stálé úsilí k tomu, abychom dokázali zejména 

prostřednictvím pracovníků v sociálních službách poskytovat kvalitní individuální podporu podle 

přání uživatele a v mezích našich možností. 
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Fotogalerie: 

 

BYDLENÍ 
 

 

jednolůžkový pokoj na R27         jednolůžkový pokoj na R3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

společenská místnost na R27           společenská místnost na R3 

 

 

 

 

 

KULTURNĚ SPOLEČENSKÉ AKCE 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

beseda na R27                 společenská akce v altánu na R3 
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PRÁCE V TÝMU 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12 

 

Hospodaření – ekonomické údaje 
 

 

Výsledek hospodaření k 31. 12. 2020 (tis. Kč) 

 náklady 

(tis. Kč) 

výnosy 

(tis. Kč) 

výsledek hospodaření 

(tis. Kč) 

Hlavní činnost 85 605,06 85 605,06 0 

Doplňková činnost 0 0 0 

Celkem 85 605,06 85 605,06 0 

V roce 2020 bylo dosaženo vyrovnaného výsledku hospodaření organizace. 
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Návrh na rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření (Kč) 

Výsledek hospodaření 

za rok 2020 

z toho 

převod do rezervního fondu převod do fondu odměn 

0 0 0 

 

 

Výsledek hospodaření po jednotlivých druzích soc. služeb k 31. 12. 2020 (tis. Kč) 

Druh sociálních služeb 
náklady 

(tis. Kč) 

výnosy 

(tis. Kč) 

výsledek 

hospodaření 

(tis. Kč) 

Domov se zvláštním režimem 20 252,58 20 252,58 0 

Domov pro seniory 61 663,28 61 663,28 0 

Stravovací provoz 3 689,21 3 689,21  

Celkem 85 605,06 85 605,06 0 

 

 
Vyrovnaný hospodářský výsledek je vykázán jak za organizaci jako celek, tak i za jednotlivé 

služby, tedy za domov pro seniory, domov se zvláštním režimem a nově za stravovací provoz. 
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Poděkování 
 

Na závěr této zprávy bych chtěl také vyjádřit poděkování všem našim sponzorům z řad jak 

právnických, tak soukromých osob. Velmi děkuji městu Opava za finanční příspěvek 200 tis. Kč 

určený na zvýšení kvality bydlení našich uživatelů. Zvláštní poděkování patří všem dárcům a 

dobrovolníkům, kteří nám pomáhali během dlouhého obtížného období pandemie Covid-19.  

Nakonec chci poděkovat našemu zřizovateli, Moravskoslezskému kraji, za finanční příspěvky na 

probíhající výstavbu „Kogenerační jednotky s akumulací“ ve výši 4 447,26 tis Kč, na stavební 

úpravy budovy na ul. Rybářská ve výši 400 tis. Kč, za poskytnutí osobních ochranných 

pracovních prostředků a dezinfekce, potřebných k zvládání pandemie a také za jeho podporu a 

pomoc při realizaci našich dalších záměrů. 

 

 

Zvláštní poděkování patří Moravskoslezskému kraji za finanční příspěvek na provoz ve výši 

29 193 tis. Kč poskytnutý v rámci „Programu na podporu poskytování sociálních služeb pro 

rok 2020“ financovaného z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu.  

 

 

 

 

V roce 2020 byli našimi sponzory: 

 

- Maso V+W, s.r.o., Červený dvůr 1128/33, 794 01, Krnov, Pod Cvilínem 

- Cukrárna Kamahaj, Podolská 341, 747 47, Hradec nad Moravicí 

- Zelenina ČEDAR spol. s.r.o.; Kolofíkovo nábřeží 1117/29; Opava 

- Vitaminátor s.r.o., Sosnová 107, 793 12, Sosnová 

- Styl Profi s.r.o., Střížkovská 8/9, 180 00, Praha 

- Model Obaly, a.s., Těšínská 2675/102, 746 01, Opava  

- LAVAL Pharma a.s., Toužímská 588/70, 197 00, Praha 9 – Kbely 

- Teva Czech Industries s.r.o. 

- NN Životní pojišťovna 

- Energie lékařům 

- Ing. Andrej Babiš 

- Obec Branka u Opavy 

- Obec Ostravice 

- Obec Chlebičov 

- Obec Mokré Lazce 

- Obec Oldřišov 

- Město Dolní Benešov 

- Město Hradec nad Moravicí 

- Nadace Charty 77, Melantrichova 5, 110 00, Praha 1 

- Pan Lukáš Podešva 

- Pan Karel Ondrášek 

- Pan Pavel Ondrášek 

- Charitativní spolek Fotbalový anděl  
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Public relations: 

 

Opavský a Hlučínký deník  
 

(7.1.2021) - Očkování rovná se jízdenka do normálu, shodují se osobnosti z Opavska 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/zpravy_region/ockovani-rovna-se-jizdenka-do-normalu-shoduji-

se-osobnosti-z-opavska-20210106.html 

 

(23.12.2020) - Šest výjimečných žen převzalo poděkování za ochotu a pomoc 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/ctenar-reporter/sest-vyjimecnych-zen-prevzalo-podekovani-za-

ochotu-a-pomoc-20201223.html 
 

(1.12.2020) ANKETA DENÍKU: Státní příspěvek pět tisíc pro důchodce? Opavským 

seniorům pomůže 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/zpravy_region/prispevek-babis-seniori-kdy-dostanou-duchodci-

5000-opavsko-opava.html 

 

(4.11.2020) Paní Otilie z Domova Bílá Opava slaví 101. narozeniny 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/ctenar-reporter/pani-otilie-z-domova-bila-opava-slavi-101-

narozeniny-20201104.html 

 

(3.11.2020) Domov Bílá Opava si připomněl další významné jubileum jednoho z tamních 

obyvatel. Tentokrát šlo o paní Otilii Moravcovou, která oslavila své 101. narozeniny. 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/zpravy_region/uctyhodne-jubileum-pani-otilie-oslavila-101-let-

20201103.html 
 

(5.5.2020) Koncert před garážemi. Skupina Mirai a David Stypka zahrají opavským 

seniorům 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/kultura_region/koncert-pred-garazemi-skupina-mirai-a-david-

stypka-zahraji-opavskym-seniorum-20200505.html 

 

(2.4.2020) Mají sociální zařízení v opavském regionu dost ochranných pomůcek? 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/zpravy_region/maji-socialni-zarizeni-v-opavskem-regionu-dost-

ochrannych-pomucek-20200430.html 
 

(17.2.2020) Dříve tu byl starobinec a chudobinec, dnes je tu domov seniorů Bílá Opava 

Zdroj: https://opavsky.denik.cz/zpravy_region/stare-opavske-budovy-slouzi-stale-podobnemu-

ucelu-20200217.html 

 

 

 

 

 

 

 

V Opavě dne 26. 2. 2021            Mgr. Michal Jiráska 

        ředitel Domova Bílá Opava, p.o. 
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